

१ कुरिन्थियों ४

पॉल को कोरिंथियन चर्च के सामने एक चुनौती यह है कि कुछ

उनकी भूमिका पर सवाल उठाते हैं। वह इसे गरिमा के साथ संभालता है क्योंकि उसका मुख्य है

बोझ चर्च को आशीर्वाद देने के बजाए खुद को बाहर निकालने का है।

मसीह के सेवक

पॉल उपाधियों के लिए प्रतिबद्ध नहीं है, लेकिन खुद को एक सेवक के रूप में देखता है, उसका आनंद भगवान है

रहस्य और अद्भुत सच्चाई का पता चला जिसे वह एक विशेषाधिकार मानता है और देखता है

कैसे उसे प्रकट किया गया है और उसे कैसे साझा किया जाए, इसका ज्ञान है।

भक्ति

पॉल की इच्छा उस कॉल के प्रति वफादार होना है जो भगवान ने अपने जीवन पर रखी है, वह जानता है कि

लोग उसे जज करने की कोशिश करते हैं, लेकिन उसकी चिंता लॉर्ड्स का आकलन है, आदमी नहीं। वह

अपने श्रोताओं को समय से पहले मानव बनाने के बजाय भगवान के फैसले की प्रतीक्षा करना चाहता है

आकलन। ईश्वर नेक जज है।

पॉल और एपोलोस

ऐसा लगता है कि पॉल उन मूल्यों को चाहता था जो उसे सिखाया गया था कि वह साथी में भी हो

उसके साथ आए कार्यकर्ता। जिस तरह से लोग अपोलोस जैसे दोस्तों के साथ व्यवहार करते हैं वह होना चाहिए

जिस तरह से वे उसके साथ व्यवहार करते हैं। लोगों को उसके और अपोलोस के बीच चयन नहीं करना चाहिए बल्कि करना चाहिए

चर्च के लाभ के लिए दोनों को एक साथ काम करते हुए देखना चाहिए।

एपोस्टोलिक मंत्रालय की लागत

एपोस्टोलिक मंत्रालय को ईर्ष्या करने की कोई आवश्यकता नहीं है, इसके लिए महान बलिदान की आवश्यकता है और यहां तक कि हो सकता है

मतलब मौत। एक प्रेरित दुनिया के लिए एक मूर्ख दिखाई दे सकता है, लेकिन वास्तव में उनका मंत्रालय लाता है

ईश्वर का ज्ञान। नए चर्चों की स्थापना और रोपण अक्सर मजबूत विपक्ष लाएगा।

भौतिक रूप से कई चुनौतियां हो सकती हैं, हम जानते हैं कि कभी-कभी पॉल का कोई समर्थन नहीं था और शारीरिक रूप से जीवित रहने के लिए उन्हें बेचने के लिए टेंट बनाना पड़ता था। पॉल और लोगों का उपचार प्रेरित कभी-कभी बहुत विनाशकारी होते थे। पॉल का कहना है कि हम कुछ के रूप में माना जाता है मैल और कचरा।

पिता मसीह में

पॉल विनम्रतापूर्वक घोषणा करता है कि उसके मंत्रालय के माध्यम से बहुत से लोग बच गए हैं और आ गए हैं सुसमाचार की वास्तविकता को जानते हैं। उनके उपदेश और गवाही के साथ-साथ उनके जीवन का तरीका भी है उन लोगों के लिए एक शक्तिशाली गवाह है जो मसीह को नहीं जानते हैं।

टिमोथी

पॉल टिमोथी को बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध था, जो लोग उसके विश्वास को साझा करेंगे मसीह और परमेश्वर का वचन, जो मुख्य रूप से सुसमाचार का गवाह होगा, लेकिन कौन होगा उसका सम्मान करें। पॉल हमेशा चर्चों का दौरा करने के लिए उत्सुक था, लेकिन जब ऐसा नहीं था टिमोथी और टाइटस जैसे लोग उनकी टीम के बहुमूल्य सदस्य थे।

कोरिंथियंस की एक और यात्रा के लिए पॉल की आशा

पॉल कोरिंथ में खुद को चर्च जाने की इच्छा रखता है। वह एक ऐसे सुसमाचार पर विश्वास करता है जो सिर्फ नहीं है शब्द लेकिन शक्ति। वह प्रेम और सौम्य भावना के साथ यात्रा करना चाहता है लेकिन यदि अनुशासन है आवश्यक, वह लाएगा।

ध्यान देने योग्य बातें:

1. क्या हम उपाधियों के दास हैं या हमारे पास परमेश्वर और उसके लोगों के प्रति सेवक हैं?
2. हम त्वरित आकलन से कैसे बच सकते हैं और यह देखने के लिए धैर्य विकसित करें कि क्या हो रहा है लोगों का जीवन, यह जानना कि ईश्वर न्यायाधीश है?
3. हम दूसरों (टिमोथी) को बढ़ाने के लिए कितने प्रतिबद्ध हैं जो हमारे दिल और प्यार को साझा करते हैं ईसा चरित?

4. क्या हम जानते हैं कि सुसमाचार में सच्चा मंत्रालय अक्सर कठिनाई और उत्पीड़न का परिणाम देगा या क्या हम अपने आप को धोखा देते हैं कि मसीह के लिए हमारे जीवन को जीने में कोई समस्या नहीं होगी?

5. हम किन तरीकों से आध्यात्मिक पिता बन सकते हैं और हम कैसे अनहोनी से बच सकते हैं उन लोगों के साथ रिश्ते जिनकी हम सेवा करते हैं?

6. हम टकराव से बचना पसंद करते हैं लेकिन क्या ऐसा होने पर हम सुधार लाने के इच्छुक हैं ज़रूरी?

भगवान आपका भला करे!

रिचर्ड ब्रंटन